注塑色母粒公司 注塑色母粒 东莞市彩旭塑胶颜料

产品名称	注塑色母粒公司 注塑色母粒 东莞市彩旭塑胶颜料
公司名称	东莞市彩旭塑胶颜料有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	东莞市塘厦镇138工业区宏业北一路3号
联系电话	13728180156

产品详情

决议黑色色母粒质量的第三个要素是流变性和活动性。若一个颜色母粒自身具有杰出的色散性,可是它不能活动进入所要模铸的材猜中,注塑色母粒厂商,那出产的作用也不抱负。通常来说,用于出产色母粒的打底树脂具有较高的流变性。为了节约本钱,一些色母粒出产商用重复运用的资料、废料或再生料作为树脂载体。

相容性的决议黑色色母粒质量的第四个要素。若是色母粒是运用切屑或再生料出产出来的,那么它能够富含污染物或其他不行熔化的聚合物。这会导致一些不行意料的、难于束缚的费事,浪费了结尾消费者的时刻和质料。这时,能够选用打底树脂来出产高质量的色母粒,母粒在熔化过程中才有杰出的相容性

树脂经熔融剪切等工艺,使着色剂均匀分布于其中。为保证载体与被着色塑料的相容性,通常选择与被着色塑料同类树脂作为载体,有利于着色剂更好的分散。分散剂属于助剂,可促使着色剂均匀分散于树脂并且不再凝聚。目前常用的分散剂有聚乙烯低分子蜡、硬脂酸盐、乙二醇等。按制品的用途和性能要求,注塑色母粒公司,色母粒制备过程中还需加入其他各种助剂,如抗静电剂、剂、光亮剂、光稳定剂、发泡剂、抗i菌剂、消光剂、阻燃剂等品种,注塑色母粒定做,从而赋予塑料制品特殊功能。

碳黑母料使用的分散剂有哪些?

分有机分散剂和无机分散剂两类。黑色母料使用有机分散剂,主要用于使用环境要求较高的塑料制品,注塑色母粒,如滴灌产品。低档黑色母粒使用无机分散剂,常用有碳酸钙。可以从母粒包装判断,25公斤只有半袋的肯定是使用无机分散剂;满袋的是使用有机分散剂的黑色母粒。使用无机分散剂可以大大降低黑色母粒成本,但很致命的是碳酸钙具有加速塑料制品老化的作用。

注塑色母粒公司-注塑色母粒-东莞市彩旭塑胶颜料由东莞市彩旭塑胶颜料有限公司提供。东莞市彩旭塑胶颜料有限公司(www.dgcaixu.com)实力雄厚,信誉可靠,在广东 东莞 的化工产品代理等行业积累了大批忠诚的客户。公司精益求精的工作态度和不断的完善创新理念将引领彩旭颜料和您携手步入辉煌,共创美好未来!